

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ

Società: LAB MEC SRL P.IVA: 04380810616

Sede legale: Via Lemitone I° Tratto, 63 – 81030 Casaluce (CE) Sede operativa: Via Lemitone I° Tratto, 63 – 81030 Casaluce (CE)

Si dichiara che i Pantografi, con nome commerciale

EFESTO - ARES - AFRODITE - HERMES - ZEUS - CRONO - CLOTO - PROMETEO

di cui al fascicolo tecnico "FT. Pantografi, rev 01 del 31/03/2022" e segnatamente con matricola 0286 sono realizzati in accordo alle seguenti norme tecniche:

UNI EN ISO 12100:2010 UNI EN ISO 349:2009 UNI EN ISO 13850:2015 UNI EN ISO 13855:2010 UNI EN ISO 1088:2008 UNI EN ISO 14120:2015

I modelli realizzati soddisfano tutti i requisiti di sicurezza e salute applicabili, richiesti dalle seguenti direttive:

2006/42/CE (Direttiva macchine)
 2014/35/CE (Direttiva bassa tensione)

• 2014/30/CE (Direttiva compatibilità elettromagnetica EMC)

Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: Ing. Maurizio Palmieri nato a Napoli il 17/10/1980 e residente in Via Irma Bandiera 36, Sant'Arpino CE.

Il fascicolo è custodito, nei tempi e nei termini stabiliti dalle normative vigenti, presso la sede legale della Lab Mec, come di cui sopra.

Casaluce, lì 04/03/2024

Legale rappresentante Ing. Maurizio Palmieri

VIA LEMITONE I° TRATTO, 63
81030 CASALUCE (CE)
P/IVA 04380810616
Pec. labmecsri@pec.ir/
www.labmec.eu/